

Путешествие Артема Конопельченко по Кавказу



Привет, я Тёма.
Сегодня я покажу и
расскажу ,как я
путешествовал по
нашему любимому
Кавказу!



Свою историю хочу начать с поездки с мамой в Теберду. Прошлой весной мы с мамой отправились в санаторий „Нарат,, который находится в г.Теберда Карачаево-Черкесской Республике.

Туда мы отправились для того, чтобы подлечиться, набраться позитивных эмоций, а также попутешествовать .



Люди едут в Теберду, чтобы взглянуть на вершины Кавказских гор, бурные реки и водопады, познакомиться с местными культурой и кухней и конечно же подлечиться.





Рядом с Тебердой находится прекрасный курортный посёлок – Домбай.

Горнолыжный курорт Домбай всегда был популярен среди любителей зимних видов спорта. Здесь можно и на лыжах покататься, и на сноуборде, можно посетить и гору Мусса-Ачитара, поднявшись на канатной дороге, можно прогуляться до Алибекского водопада.

И конечно же, тут побывал и я!



Домбай – это уникальное место на карте России с нереально красивой природой.

От местных пейзажей у меня нередко захватывало дух!

В следующую нашу поездку мы решили поехать на «Медовые водопады».



Медовые водопады находится на Кавказе, в Карачаево-Черкесии. Здесь можно покататься верхом на лошадях , полюбоваться водопадами , дополнить свои альбомы новыми фотографиями и конечно же, погулять и насладиться природой.



А если вы проголодаетесь, с этим не возникнет трудностей, т.к рядом есть ресторан, где подают блюда местной кухни.



Стоит посетить этнографический музей «Карачаевское подворье», посвященный жизни горских народов. Тут представлены экземпляры одежды, оружия, предметов быта, а также некоторые археологические находки.



На выходе ждет сувенирная лавка. А еще здесь есть мини-зоопарк, где можно покормить горных козлов.



Погода в горах меняется быстро, а потому не лишним будет захватить теплые вещи, а также зонт или плащ-дождевик.

После посещения Медовых водопадов ,мы отправились в«Чайный домик Нарсана» .Это также туристическое место.



Возле магазина расположено кафе «Нарсана» с блюдами карачаево-черкесской кухни, конный клуб «Гунн», музейный комплекс



Также на территории чайного домика расположен музейный комплекс «Дом великана Эмегена», в котором мы тоже побывали.

В этом месте ,вы, сможете узнать легенду о великане и посмотреть, как он жил.



Покачаться в кресле-качалке, Посидеть в кресле великана . Померить его одежду и за небольшое количество времени –прочувствовать его жизнь



На территории чайного дворика есть еще один вид развлечений. Это верёвочный парк. Можно отлично провести время как детям ,так и взрослым.

Недавно мне удалось
побывать на ферме
животных



Ферма находится недалеко
от Медовых водопадов,
можно сказать по пути...





На ферму мы приехали, чтобы познакомиться с Альпаками. Они относятся к семейству верблюдовых. Это очень необычные, интересные, общительные животные. Они вызывают много положительных эмоций





Есть зона для отдыха и фотографий.
Я познакомился с удивительными животными,
покормил их и получил много позитивных эмоций.

Я рад, что поделился своими
путешествиями по Кавказу.

